

## 泰安市烟草专卖局(公司)设立慈善基金

## 帮24名零售户子女圆大学梦

本报泰安11月26日讯(记者梁敏)“有了这笔助学金,妈妈不用再去求人借钱了。”今秋入学前,泰山区大津口乡一位贫困学子激动地泣不成声。今年泰安市烟草专卖局(公司)申请了76000元“泰山金叶挚爱慈善基金”,帮24名困难零售户子女圆了大学梦。

从2011年起,泰安市烟草专卖局(公司)以“感恩社会、服务社会、回报社会”为宗旨,积极参与了许多社会公益活动。先是建立了本金为500万元的“泰山金叶挚爱慈善基金”,每年使用本金的增值部分30万元投入到扶危济困的慈善救助活动中。2012年为进一步扩大基金的帮扶救助面,该基金的使用金额又增加到了60万元,救助范围细化到了扶危、济困、扶老、救孤、助学和助残方面。还制定



公司走访慰问困难零售户。

了基金的使用管理办法和相关监督措施。

今年2月份,东平县营销部零售客户唐家科家中突遭火灾。泰安市烟草专卖局(公司)了

解情况后,主动为其申请了2000元救助基金,帮他尽快恢复正常生活和经营。肥城欣欣百货商店店主夫妇都是终身残疾,抚养一个五岁的孩子,生活十

分艰辛。5月份,烟草公司志愿者捐款2000多元,重点帮扶改善他们的经营状况。

除了资金救助,泰安市烟草专卖局(公司)还提供货源供应帮扶。目前部分乡镇,农村零售户经营能力有限,低档卷烟需求得不到满足,成为制约他们经营的瓶颈。烟草专卖公司对他们低档卷烟供应上适当倾斜,通过这种货源帮扶,今年1—10月份,帮扶户销量同比增长了12.76%,经营结构也有了改善。

此外,泰安市烟草专卖局(公司)还为困难零售户定制了个性化的店面形象提升方案,免费送去了店招和展示柜台,提升销售业绩。通过这些慈善工作,泰安市烟草专卖局(公司)致力于为全市2.2万余户零售客户提供亲情式服务,深受困难零售户称赞。

持假驾照肇事  
醉司机还想跑

本报泰安11月26日讯(记者曹剑 通讯员王昭东) 25日晚上,奥林匹克花园南路口发生追尾事故,肇事驾驶员涉嫌醉驾、使用假驾驶证和二次酒驾三项违法行为。

25日17时39分,奥林匹克花园社区南路口发生一起追尾交通事故,开发区大队民警赶到现场,发现三四名男子正拉扯着一名男子。原来被拉扯的男子就是追尾事故的肇事司机。追尾后,肇事司机看到警车企图逃跑被众人扭住。

民警先对肇事司机呼气式测酒,仪器显示该男子血液酒精含量已超过醉驾标准,民警们立即将该男子控制并带到儿童医院提取血样。在随后的初步调查中,该肇事驾驶员对酒后驾驶机动车发生追尾事故的事实供认不讳。

在检查中,民警发现刘某提供的驾驶证字体有问题而且驾驶证副证档案编号一栏空白,经上网查询比对,发现刘某驾驶证证芯编号与网上记载不符,同时网上显示:刘某驾驶证于2012年10月3日因饮酒驾驶机动车被莱芜市公安局交警支队直属二大队记12分,暂扣6个月,目前该驾驶证处于被暂扣期间。

在民警进一步询问下,刘姓肇事司机承认了其购买使用伪造驾驶证的事实。

开发区交警大队将根据血液检测结果依法对刘某进一步处理。

误认为岳母来幼儿园抢孩子  
他开着车就撞过去

本报泰安11月26日讯(记者赵兴起) 23日,岱岳区居民薛某看到丈母娘接儿子放学,开车撞上去,还拿出假枪威胁路人。原来,薛某和妻子离婚,复合后丈母娘去接外孙,被薛某认为是抢孩子。

23日下午4点钟,市民报案称,岱岳区下旺幼儿园附近,有一名男子“持枪”吓唬路人。粥店派

出所民警怀疑嫌疑人有真枪,多名民警携带防爆枪械出动。最后民警在村中一座民房抓获一名带刀的中年男子,在一加油站抓获一名带刀、斧头和假枪的男子。两男子都姓薛,是父子。

原来,31岁的薛某突然接到幼儿园老师电话,有一个自称他丈母娘的人接他儿子放学。薛某前些天与妻子闹矛盾

离婚,丈母娘对他意见很大。前几天妻子和他复合回来住,薛某认定丈母娘是来抢孩子的,开着车就奔向幼儿园。在幼儿园门口,薛某冲着丈母娘李某撞过去,李某腰部受伤。

薛某说,停下车后,旁边有个黑色轿车司机和他吵起来。“我寻思那个司机是丈母娘找来帮忙抢孩子的。”薛某称,情急中从车里

拿出一把假枪和一把斧头吓唬对方。薛某的父母到场后,把薛某拉回家,还把假枪藏了起来。

民警抓获薛某后,在车里搜出两把铁锤。在薛某父亲身上,民警又搜出安装在腰带上、随身携带的一把自制匕首。26日,薛某因故意伤害人、非法携带管制刀具等,被治安拘留20天,其父也因非法携带管制刀具被治安拘留3天。

## “公益体彩 快乐操场”启动仪式在山东临沂举行

彩带飘扬,欢声不停,笑语阵阵。11月22日上午,临沂市沂南县孙祖镇高庄希望小学成了一片欢乐的海洋,“公益体彩 快乐操场”2012全国暨山东省公益体彩启动仪式在这里隆重举行。国家体彩中心副主任魏吉祥、山东省体育局副局长丁艳菊、临沂市政府党组成员、临沂市高新区管委会主任张闻宇、国家体彩中心公关处处长杨、山东省体彩中心党总支书记张云海、临沂市政府及体育局有关领导,特邀嘉宾奥运冠军王峰,国家足球队前国脚徐阳、杨璞出席了启动仪式。

启动仪式上,沂南县鞠艳峰县长首先致辞,魏吉祥副主任、丁艳菊副局长和张闻宇主任分别讲话,把最美好的祝福送给孩子们,祝愿大家享受阳光体育,健康快乐成长。杨处长向高庄希望小学赠送了“快乐操场”牌匾。随后,领导和嘉宾们将体育器材送到了孩子们的手中,整个校园顿时被欢乐的气氛包围了,孩子们同领导和嘉宾一起玩起了游戏:这边是热闹的拔河比赛;那边是快乐的足球游戏,几个孩子跟着王峰、徐阳、杨璞踢起了足球,你来我往热闹非凡;还有一些孩子们玩起了跳绳、呼啦圈、羽毛球、投篮、踢毽子等游戏,一个个玩的不亦乐乎,阵阵笑声传遍了整个操场……

启动仪式之后,“公益体彩 快乐操场”活动将持续开展。本次活动由国家体彩中心发起,在山东、福建、黑龙江、广西、甘肃5个省进行,为条件艰苦、严重缺乏基础体育设施的100所中小学校捐赠价值100万元的体育器材和体育用品,捐赠的物品有篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球、呼啦圈、毽子、跳绳等。活动反响热烈,得到了有关媒体以及《齐鲁晚报》、大众网的大力支持。

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直发挥着“体育事业生命线”和“公益事业助推器”的作用,并始终关注着民生和青少年体育事业的发展。2005年起,中国体育彩票和中国扶贫基金合作开展了“新长城”助学项目,计划在10年内由中国体育彩票援助400万元,对全国各地贫困优秀大学生进行资助。8年来,中国体育彩票新长城助学基金先后资助了全国近20个省区市的800余名大学生。山东体彩近年来也是积极开展爱心助学活动,连续5年开展了资助沂蒙老区贫困大学生活动,已出资200万元,帮助700名大学生圆梦大学;每年六一期间,都积极开展爱心助学活动,已为全省数十所中小学送去了价值百万元的健身器材和体育用品,为青少年体育事业的发展做出了积极的贡献,公益体彩,爱心无限,体育彩票将点滴之爱汇成爱心的海洋,帮孩子们实现希望和梦想,助他们快乐成长,扬帆远航。

体彩高频“11选5”  
什么是热号?

所谓热号,可以理解近期频繁出现或连续出现的号码,选号时一般重点关注热号。热号没有严格的定义,之所以称为热号,是与其它号码对比而言,例如,1-11这11个号码,在最近10期或15期中,出现次数最多的号码就是热号,连出期数最多的也是热号。

## 泰安生意人喜中“排列五”50万元

家住泰安市东平县的王先生(化姓)是个饭店老板,今年30有余,他的生活很有规律,上午去体彩店购彩,聊天,下午和晚上专心经营生意,这样的日子已长达三年之久,虽中奖多次,但从未夺得大奖,心中也略感遗憾。终于,功夫不负有心人,11月20日,体彩“排列五”第12318期开奖,中奖号码为“8,3,6,2,6”。本期全国爆出一等奖87注,王先生有幸摘得其中5注,共夺得奖金50万元,着实令人兴奋!中奖消息一出,短时间内传遍泰安,也瞬间点燃了泰安彩友的投注热情。

在兑取奖金的过程中,工作人员了解到,多次中奖要归功于王先生对号码研究很独到,有见解,他说自己一般不会守号,也很少考虑冷号、热号,反而偏爱研究和值,他觉得和值连续三次为升时,可考虑下期为降,以此类推,当连续三次为降时,就可以考虑下期为升。不仅如此,王先生还习惯购彩固定站点,所以,他与站长早已成为要好的朋友,11月20日晚,开奖号码一出,站长第一时间打电话通知

他,王先生笑着说:“当时我还比较平静!可站长比我还激动!”王先生还介绍说,“排列五”一直是他的最爱,除“排列五”之外,他还常购买大乐透、11选5和足彩这三种玩法,在他心中,购彩就是一种娱乐,给整日忙碌的自己一点轻松与欢乐。

收获了这么一大笔奖金,王先生说:“我之前中的奖都用于交朋友、做生意了,这次想给家人买个大件!”虽然幸运从天而降,但王先生心态依旧,临别时,他说自己的店里还有客人,得早一点回去照料生意。

(刘征子)

体彩<全国联网排列五>  
0000434615300026074 中奖号码:0809176  
销售点:16217 12318 共1期 12/11/20 开奖  
日:15 合计:10元 2012/11/20 09:57:49

① 8 3 6 2 6  
② . . . . .  
③ . . . . .  
④ . . . . .  
⑤ . . . . .

热烈祝贺青岛体彩店中大奖1000万元!  
东平县加福广场南100米路西

体彩<全国联网排列五>  
0000434615300026074 中奖号码:0809176  
销售点:16217 12318 共1期 12/11/20 开奖  
日:15 合计:10元 2012/11/20 09:57:49

## 竞彩知识连载

让分胜负:让分之后分胜负  
竞彩篮球让分胜负游戏是竞猜全场比赛(含加时赛)主队得分加减“让分数”后主队的胜负结果。可以选择1场比赛猜单场,也可以选择2-8场比赛玩过关。

让分胜负与胜负游戏玩法一样,只不过难度稍有提升,即主队首先要加减“让分数”之后,再判定双方的胜负情况,猜单场类似于2选1,从“胜”、“负”两个选项中选一个即可,猜过关的话,任选2场比赛可以串联成“2串1”,奖金更高,固定奖金,结果相当于从4个选项中选1个,“4选1”就能中奖。新手彩友可以首先从2串1开始,任意选择2场比赛,熟练了之后可以尝试3串1、M串N等方式,乐趣多,中奖多。

(清禾)